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Z Laplaceovo transformacijo resite enacbo
t
y(0) = 2ay(t) + (0 +1) [ y(r)ir =1
0

pri y(0) = 0.

. Funkcijo

= 52° 4+
razvijte v vrsto po polinomih Legendra

7 metodo separacije spremenljivk resite parcialno diferencialno enacbo

xa—u— 8_u_0
ax Yoy

Pois¢ite ekstremalo funkcionala
b
Iy = / (y* —y* — 2y coshz)dx
a
Opazujemo druzine, ki imajo tri otroke. Zanimata nas naslednja dva

dogodka

e A - druzina ima otroke obeh spolov
e B - druZina ima najve¢ enega decka

Pokazite, da sta ta dva dogodka med seboj neodvisna. Pri tem pred-
postavite, da je verjetnost rojstva decka enaka verjetnosti rojstva

deklice.



